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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 24/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 543/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης, της περίληψης και της συγκρότησης των 
γνωμοδοτικών οργάνων αυτής του Ανοικτού, μειοδοτικού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για 
το «Πρόγραμμα γενετικής βελτίωσης και ανάδειξης των παραγωγικών ιδιοτήτων των εκτρεφόμενων 
προβάτων, στην Περιφέρεια ΑΜΘ», συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 220.695,20 ευρώ με Φ.Π.Α. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23-06-2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/187740/3356/19-06-2023 έγγραφη πρόσκληση 
του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γαλανόπουλος 
Δημήτριος  αναπληρωματικό μέλος, 3) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 4) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 5) 
Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος, 6) Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος και 7) Αρχέλαος Γρανάς 
αναπληρωματικό μέλος. 
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 4) 
Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 5)  Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος και 6) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εφτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.    
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αμοιρίδης Μιχαήλ προσήλθε στην συνεδρίαση κατά την 
συζήτηση του 5ου θέματος ημερησίας διάταξης. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 543: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Κτηνιατρικής της 
Π.Α.Μ.Θ., με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 183648/732/15-06-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής:  Η Δνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας ΑΜΘ έχοντας υπόψη:  
1) το Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει. 
2) το Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ237/τ.Α’/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης» και ιδίως τα άρθρα 16 και 18 του Π.Δ , σύμφωνα με τα οποία οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης 
Κτηνιατρικής και των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας ανάγονται ιδίως στη μέριμνα για την 
προστασία του ζωικού κεφαλαίου σε όλη την Περιφέρεια, την εξασφάλιση της υγείας των ζώων, τη λήψη 
αποφάσεων για ασθένειες ζώων που μπορεί να έχουν επιδημικό χαρακτήρα καθώς και τη λήψη μέτρων 
για την προστασία της δημόσιας υγείας.   
3) το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α'/2016) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 
4) το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 (Α 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός 
των μελών τους με κλήρωση», 
5) το Ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων 
των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και 
άλλες διατάξεις”, 
6) την υπ΄Αριθ. Απόφαση 134/2022 του Πρακτικού 14/2022 της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης  (ΑΔΑ 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ) για την έγκριση  του Τεχνικού 
Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023 και την 
χρηματοδότηση του προγράμματος με  ΚΑΕ 9899 και ΚΩΔΙΚΟ ΔΡΑΣΗΣ 234101004 
7) Την επιτακτική ανάγκη εφαρμογής ενός προγράμματος γενετικής βελτίωσης και ανάδειξης των 
παραγωγικών ιδιοτήτων των εκτρεφόμενων προβάτων στην Περιφέρεια ΑΜΘ  
θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας τα εξής:  
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Ι. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ- ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
α) Σκοπιμότητα:  
1. Η υλοποίηση του έργου εντάσσεται στο πεδίο αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας και ειδικότερα της Δνσης 
Κτηνιατρικής και των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ,  καθώς στα άρθρα 16 και 18 του Π.Δ 
144/2010(ΦΕΚ 237/Α΄/2010),  ρητά αναφέρεται ότι οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής και των 
Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας ανάγονται ιδίως στη μέριμνα για την ανάπτυξη και την ποιοτική 
βελτίωση των τομέων της φυτικής και της ζωικής παραγωγής στην περιοχή των περιφερειακών ενοτήτων, 
τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό των αγροτικών εκμεταλλεύσεων, 
………… σε κάθε περιφερειακή ενότητα. 
2. Η σημερινή υπάρχουσα κατάσταση στις εκτροφές προβάτων σ’ ολόκληρη την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης (ΠΑΜΘ) είναι ασαφής και η επικρατούσα άποψη είναι ότι αντιμετωπίζουν σοβαρά 
προβλήματα ανταγωνιστικότητας και βιωσιμότητας. Κρίνεται επομένως αναγκαία η δημιουργία ενός 
ολοκληρωμένου δικτύου τεχνικής και κτηνιατρικής υποστήριξης για τη Γενετική Βελτίωση και ανάδειξη των 
παραγωγικών ιδιοτήτων των εκτρεφόμενων προβάτων με απώτερο στόχο την αύξηση του εισοδήματος 
των κτηνοτρόφων, την ελαχιστοποίηση των εξόδων τους και την καλύτερη διαχείριση των εκτροφών τους. 
Με τον τρόπο αυτό θα επιτευχθεί ο έλεγχος της βιωσιμότητας κάθε μονάδας και θα εξασφαλιστεί η παροχή 
εξειδικευμένων συμβουλών για το βέλτιστο διαχειριστικό πλάνο και την υγιή μελλοντική λειτουργία της. Η 
δημιουργία του δικτύου αυτού θα λειτουργήσει στο πλαίσιο της εφαρμογής ανταποδοτικής παροχής 
υπηρεσιών προς τους εκτροφείς –πολίτες της ΠΑΜΘ που με τις δραστηριότητες τους συμβάλλουν 
σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. 
3. Με την υλοποίηση του προγράμματος  επιτυγχάνεται: 

i. Η δημιουργία ενός  προτύπου εκμετάλλευσης για το σύνολο των εκτροφών της περιφέρειας. 

ii. Το οικονομικό όφελος τόσο για την περιφερειακή οικονομία στο σύνολό της όσο και για τους 
κτηνοτρόφους 

iii. Η υποστήριξη των μεταποιητικών επιχειρήσεων της περιοχής που ασχολούνται με την επεξεργασία του 
γάλακτος και την εμπορία του κρέατος των προβάτων αφού θα έχουν στη διάθεσή τους ένα καλύτερο 
ποιοτικά και σε μεγαλύτερες ποσότητες προϊόν. 

iv. Η απόδοση ειδικής ταυτότητας στα παραγόμενα προϊόντα.  

v. Η στοχευμένη γενετική βελτίωση των ποιμνίων επιλεγμένων εκτροφών στις περιφερειακές ενότητες, θα 
έχει ως άμεση συνέπεια την αύξηση της παραγωγικότητας των ζώων και τη βελτίωση της ποιότητας των 
παραγόμενων προϊόντων. 

vi. Τη δημιουργία ενός πυρήνα γεννητόρων στις εκτροφές καθώς στα επιλεγμένα θηλυκά κάθε ποίμνιου, 
θα πραγματοποιηθούν προγραμματισμένες συζεύξεις με σκοπό να παραχθούν απόγονοι υψηλών 
αποδόσεων αλλά και ανθεκτικών στα νοσήματα της Κλασικής Τρομώδους Νόσου αλλά και στην Προϊούσα 
Πνευμονία.   

vii. Η βελτίωση της εικόνας της Περιφέρειας  

viii. Η καθοριστική βοήθεια του κτηνοτροφικού κόσμου της Περιφέρειας 

β)Στοιχεία ωριμότητας της Σύμβασης  

1. Το έργο χρηματοδοτείται από το Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης ΠΑΜΘ έτους 2023 της Περιφέρειας ΑΜΘ, 
ΚΑΕ 9899 και ΚΩΔΙΚΟ ΔΡΑΣΗΣ 234101004 με διαθέσιμα (220.695,20€)  διακόσιες είκοσι χιλιάδες 
εξακόσια ενενήντα πέντε ευρώ και είκοσι λεπτά, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

2. Η Περιφέρεια διαθέτει ήδη ικανοποιητική εμπειρία από την εφαρμογή προγραμμάτων γενετικής 
βελτίωσης που βρίσκουν εφαρμογή στα Βοοειδή (Πρόγραμμα Τεχνικής Σπερματέγχυσης)  και έχει την 
επιστημονική επάρκεια για την παρακολούθηση και την υλοποίηση του έργου.  

3. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε περίπου πενήντα (50) κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις (10 περίπου 
εκμεταλλεύσεις ανά Περιφερειακή Ενότητα) της ΠΑΜΘ και εντός των διοικητικών ορίων της Περιφέρειας 
Αν. Μακ. και Θράκης.  

4. Η παρούσα διακήρυξη και η προκήρυξή της εγκρίνεται από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας Αρχής. 

 

ΙΙ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ-ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ  

Το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί για δύο έτη από τη υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα παράτασης 
έως την ολοκλήρωση του Φυσικού αντικειμένου χωρίς την δυνατότητα υπέρβασης των χρηματικών 
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διαθέσιμων, στα διοικητικά όρια της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης, ήτοι στις Περιφερειακές 
Ενότητες  Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Δράμας και Καβάλας.  

 
ΙΙΙ. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
Αποστέλλεται συνημμένα το με αριθ.πρωτ.: 181939/727/14.06.2023 Πρακτικό κλήρωσης των Επιτροπών 
της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (Διεύθυνση Κτηνιατρικής) του διαγωνισμού, ήτοι: 
1. «Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών», 
2. «Επιτροπή εξέτασης των ενστάσεων κατά την διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης », 
3. «Επιτροπή Συντονισμού και Παραλαβής » 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
 

Την έγκριση: Α) Των όρων της διακήρυξης και της περίληψης αυτής περί διενέργειας:  Ανοικτού, 
μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού κάτω των ορίων (παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16) για το «Πρόγραμμα γενετικής βελτίωσης και 
ανάδειξης των παραγωγικών ιδιοτήτων των εκτρεφόμενων προβάτων , στην Περιφέρεια ΑΜΘ», για δύο 
έτη από την υπογραφή της σύμβασης έως την ολοκλήρωση του Φυσικού αντικειμένου, συνολικής 
προϋπολογισθείσας δαπάνης 220.695,20€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (Τεχνικό Πρόγραμμα 
Δράσης ΠΑΜΘ 2023, ΚΑΕ 9899 και ΚΩΔΙΚΟ ΔΡΑΣΗΣ 234101004). 
Β) Της συγκρότησης των γνωμοδοτικών οργάνων αυτής. 

 

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε όμως περίπτωση η συγκρότηση της οικονομικής επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην 
οικονομική επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει: Α) Τους όρους της διακήρυξης και της περίληψης αυτής περί διενέργειας:  Ανοικτού, μειοδοτικού 
(πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των 
ορίων (παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16) για το «Πρόγραμμα γενετικής βελτίωσης και ανάδειξης των 
παραγωγικών ιδιοτήτων των εκτρεφόμενων προβάτων , στην Περιφέρεια ΑΜΘ», για δύο έτη από την 
υπογραφή της σύμβασης έως την ολοκλήρωση του Φυσικού αντικειμένου, συνολικής προϋπολογισθείσας 
δαπάνης 220.695,20€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (Τεχνικό Πρόγραμμα Δράσης ΠΑΜΘ 2023, ΚΑΕ 
9899 και ΚΩΔΙΚΟ ΔΡΑΣΗΣ 234101004). 
Β) Τη συγκρότηση των γνωμοδοτικών οργάνων αυτής ως εξής: 
 
Α. Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών. 
Τακτικά Μέλη 
1. Πατσίκας Ιωάννης, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ξάνθης, Κτηνίατρος  με βαθμό Α΄, ως  Πρόεδρος  
2. Κοκκινάκη Γεωργία,  προϊσταμένη  του Τμήματος ΚΑΦΕ της Δ/σης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ, Κτηνίατρος 
με βαθμό Α΄, ως  μέλος και σε περίπτωση απουσίας του Προέδρου αναπληρωτής αυτού  
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3. Μπαλτόπούλος Βασίλειος, Υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτ. Οικ. & 
Κτηνιατρικής της ΠΕ Ξάνθης  , Κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως  μέλος ο οποίος θα εκτελεί και χρέη γραμματέα 
της Επιτροπής 
 
Αναπληρωματικά μέλη 
1. Κολιδάκης ελευθέριος,  υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής,  της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης,  Κτηνίατρος  με βαθμό Α΄, ως μέλος  
2. Πλευράκη Ευαγγελία, Προϊσταμένη του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Έβρου της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Έβρου, Κτηνίατρος  με βαθμό Α΄, ως μέλος 
3. Αμαξόπουλος Ιωάννης , Προϊστάμενος του Τμήματος  Προγραμματισμού της Δνσης Αγροτικής 
Οικονομίας της Περιφέρειας ΑΜΘ, Γεωπόνος με βαθμό Α΄, ως   μέλος  
 
Β. Επιτροπή εξέτασης των ενστάσεων κατά την διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης », 
Τακτικά Μέλη 
1. Αϊναλίδου Ευθαλία Προϊσταμένη του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης, Κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως πρόεδρος 
2. Παπαματθαίου Μαρία, Προϊσταμένη του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης, Κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως μέλος και σε περίπτωση απουσίας της 
Προέδρου αναπληρώτρια αυτής  
3. Κωνσταντινίδου Εύα υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Δράμας, Κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως μέλος  
 
Αναπληρωματικά μέλη 
1. Τέγος Δήμος Προϊστάμενος του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Δράμας της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής της Π.Ε Δράμας, Κτηνίατρος  με βαθμό Α΄, ως μέλος 
2. Σκεύα Αικατερίνη υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Έβρου της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής της Π.Ε Έβρου, Κτηνίατρος , με βαθμό Α΄, ως  μέλος  
3. Τσελεπίδου Ελένη, Προϊστάμενη  του Τμήματος Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής της Δνσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Ροδόπης, Γεωπόνος  με βαθμό Α΄, ως   μέλος 
 
Γ. Επιτροπή Συντονισμού και Παραλαβής. 
Τακτικά Μέλη 
1. Κυρκούδης Ιωάννης, Προϊστάμενος του Τμήματος Κ.Δ.Υ της Δνσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Κτηνίατρος – Ιχθυολόγος με βαθμό Α΄, ως  Πρόεδρος 
2. Τοπκαρίδου Μαρία, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Έβρου της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Έβρου, Κτηνίατρος , με βαθμό Α΄, ως  μέλος  
3. Καζαντζίδης Παρασκευάς, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Δράμας, Κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως μέλος και σε περίπτωση απουσίας του 
Προέδρου, Αναπληρωτής αυτού 
 
Αναπληρωματικά μέλη 
1. Πασαλή Ευδοκία, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Ξάνθης, κτηνίατρος με βαθμό Α΄, ως  μέλος η οποία θα εκτελεί και χρέη γραμματέα 
της Επιτροπής 
2. Σιταρίδης Ιωάννης υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Έβρου της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Έβρου, Κτηνίατρος , με βαθμό Α΄, ως  μέλος  
3. Αραμπατζή Χάρις, υπάλληλος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής της Π.Ε Καβάλας, του κλάδου  ΤΕ Τεχνολόγος Γεωπονίας -με βαθμό Α΄, ως  μέλος 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  543/2023. 
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                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
                   ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                              
                             ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
                             ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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